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ی گرامی، مشتر
 پکیج ‌هـــای شـــوفاژ دیواری بوتـــان بـــا پشـــتوانه بیـــش از نیـــم قرن تجربـــه و ســـابقه درخشـــان گروه صنعتـــی بوتـــان

در زمینه تولید لوازم گازسوز و با بهره گیری از روش‌های پیشرفته طراحی و ساخت، تولید می گردند.
پکیج های شوفاژدیواری بوتان، ضمن تامین آب گرم بهداشتی دائم و فوری، گرمایش مطلوبی را نیز فراهم می کنند. 
این شوفاژها با کامل‌ترین تجهیزات و ایمنی لازم، بدون اشغال فضای مفید ساختمان و به طور کاملا مستقل برای هر 

واحد مسکونی، پاسخگوی نیاز شما مشتریان عزیز است. 
پکیج های شوفاژدیواری بوتان با توجه به شرایط مختلف اقلیمی کشورمان، برای مساحت‌های گوناگون، در مدل‌ها و ظرفیت‌های 
متنوع تولید و عرضه می شـــوند. همچنین پکیج ‌شـــوفاژ دیواری بوتان موفق به کســـب اســـتاندارد ملی ایران نیز شـــده است.

لطفا برای استفاده درست از دستگاه، این راهنما را به دقت مطالعه و نگهداری فرمایید.

به جمع بیش از 000, 000, 13 خانواده بوتانی خوش آمدید.

۱

برای نصب و را ه اندازی پکیج شوفاژدیواری، با مرکز خدمات مشتریان مربوط به استان خود تماس حاصل فرمایید.
  سرویسکار یا نصاب راه انداز مجاز ملزم است هنگام مراجعه برای نصب و راه اندازی دستگاه یا انجام سایر

         خدمات، کارت شناسایی معتبر و فاکتور مهر شده ارائه دهد.
   نصب پکیج شوفاژ دیواری می تواند توسط سرویسکار، نصاب راه انداز یا نصاب مجاز انجام شود.

   راه اندازی پکیج شوفاژ دیواری می بایست فقط توسط سرویسکار یا نصاب راه انداز مجاز انجام شود.

Parma RSi Digital مدل
 پکیـــج شـــوفاژ دیواری بوتـــان مـــدل Parma RSi Digital، در 3 ظرفیـــت 22، 24 و 28 کیـــلووات، دارای بازدهـــی بـــالا
بیـــش از  92% می باشـــد. ایـــن مـــدل، آیونایـــز و محفظه احتراق آن بســـته اســـت؛ به ایـــن صورت که عمـــل مکش هوا 
و تخلیـــه دود از طریـــق یـــک دودکـــش دو جـــداره 1  مخصـــوص صورت می پذیـــرد. این شـــوفاژها به یک فـــن نیز مجهز  
می باشـــند تـــا به کمک دودکـــش دو  جداره، هـــوای لازم برای احتـــراق را از فضای آزاد به دســـتگاه برســـاند و گاز های 

1- پکیج شوفاژ دیواری مــــدل Parma RSi Digital، به وسیله یــــک دودکش دو جــــداره مخصوص، متشکل از دو لــــوله هم محور نصب مـی شود. 
ایــــن دودکش، هــــوای لازم بــــرای احتراق را از طریق لوله خارجی از فضای آزاد به دســـتگاه می رســـاند و گاز های ناشـــی از احتراق را از طریق لوله 

داخلـــی به فضـــای آزاد هدایت می کند.



ناشـــی از احتـــراق را بـــه فضای آزاد هدایت نماید )مطابق شـــکل(1 . به این شـــوفاژها اصطلاحا گازسوز هـــای » ایزوله از 
محـــل نصـــب« می  گویند؛ زیـــرا در این مدل، هـــوای لازم بـــرای احتراق از فضـــای نصب تامین نمی شـــود.

این شوفاژها همچنین به معتبرترین قطعات استاندارد و پیشرفته ترین سیستم‌های الکترونیکی به شرح زیر  مجهز می‌باشند:
- پمپ سیرکولاتور سه سرعته با کنترل‌های خودکار پیش‌گیرانه

- دو مبدل حرارتی گرمایش و آب گرم مصرفی با کمترین میزان رسوب گیری
- شیر سه طرفه خودکار

- مشعل اتمسفریک با سیستم جرقه زن خودکار
- سیستم آیونایز حفاظت از شعله

- سیستم ایمنی تخلیه گازهای ناشی از احتراق
- سیستم کنترل میکروپروسسوری عملکرد دستگاه

- سیستم ضد یخ زدگی
- سیستم ضد گریپاژ پمپ و شیر سه طرفه

- سیستم ایمنی کنترل حداقل و حداکثر فشار آب مدار گرمایش
- سیستم ایمنی محدودکننده حداکثر دمای آب مدار گرمایش

- سیستم ضد نوسان دمای آب گرم مصرفی
- سیستم احتراق آهسته قابل تنظیم

- سیستم بای‌پس خودکار
- سیستم تنظیم خودکار جریان گاز

- سیستم هواگیری خودکار
- قابلیت اتصال به ترموستات اتاقی

- قابلیت اتصال به حسگر دمای محیط بیرونی2
- قابلیت استفاده از سیستم گرمایش از کف با دمای کنترل شده2

- نمایشگر دیجیتال دما، کدهای عیب یابی و وضعیت های کاری مختلف دستگاه
- سیستم عیب یاب الکترونیکی پیشرفته، با نمایش 7 خطای کارکرد

۲

فضای آزادداخل ساختمان

دود خروجی

هوای ورودی

1- برای آگاهی از سایر روش های نصب دودکش، می توانید با مرکز خدمات مشتریان بوتان تماس حاصل فرمایید.
2- در برخی از سری‌های تولید پکیج شوفاژدیواری، این قابلیت به‌طور پیش‌فرض فعال نیست.



۳

اقدامات لازم نصب
ی شرایط نصب 1- آماده ساز

برای نصب دستگاه شرایطی لازم است که باید از قبل فراهم باشد. این شرایط شامل موارد زیر می باشد:
• وجود انشعاب لوله های آب سرد و گرم ) و  ( در محل نصب

• وجود انشعاب لوله گاز در نزدیکی محل نصب
• وجود دهانه و دودکش استاندارد، بالای محل نصب

• وجود کف شوی در محل نصب محصول

ویسکار مجاز 2- درخواست اعزام سر
 برای نصب و راه‌اندازی دستگاه به طور همزمان، با شماره مرکز خدمات مشتریان مربوط به استان خود تماس بگیرید

تا نزدیک‌ترین سرویسکار مجاز در اسرع وقت در محل حاضر شود. فهرست شماره‌های استانی مرکز خدمات مشتریان 
بوتان در این راهنما ارائه شده است.

ی رایگان دستگاه 3- نصب و راه‌انداز
سرویسکار مجاز  با مراجعه به محل، شرایط لازم برای نصب را بررسی می کند و چنانچه شرایط لازم فراهم باشد، اقدام 

به نصب و راه‌اندازی به صورت رایگان می نماید.

ل اجزای صفحه کنتر
در این راهنما، اجزای صفحه کنترل با شماره های مشخص شده در شکل صفحه بعد به کار  رفته‌اند. به هنگام برخورد با این 

شماره ها در متن، می‌توانید جهت سهولت در تشخیص اجزای صفحه کنترل دستگاه خود،  به شکل مراجعه نمایید.

1- نمایشگر فشار آب مدار گرمایش
2- دسته انتخاب وضعیت و تنظیم دمای مدار گرمایش 

  وضعیت تابستانی
  وضعیت قطع موقت / راه‌اندازی مجدد

  وضعیت زمستانی و تنظیم مدار گرمایش

3- دسته تنظیم دمای آب گرم مصرفی
4- چراغ وضعیت عملکرد شوفاژ

5- نمایشگر دیجیتال



علائم نمایشگر  دیجیتال
1- نمایشگر دمای آب مدار گرمایش/ دمای آب گرم مصرفی و کدهای عیب‌یابی

2- نشانگر نقص فنی
E01 3- وجود شعله )  ( یا عدم وجود شعله )  ( همراه کد

4- فعال بودن سیستم ضد یخ زدگی
5- فعال بودن سیستم آب گرم مصرفی

6- اتصال حسگر دمای محیط بیرونی
7- فعال بودن سیستم گرمایش

8- کمبود آب داخل دستگاه
9- سیستم گرمایش از کف با دمای کنترل شده

۴
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ل کاربرد اجزای صفحه کنتر
1-  نمایشگر فشار آب مدار گرمایش:  فشار  آب داخل دستگاه را برحسب بار  نشان می‌دهد.

 2-  دسته انتخاب وضعیت و تنظیم دمای مدار گرمایش:  برای روشن و خـاموش کردن دستگاه، انتخاب فصل، راه اندازی
          مجدد دستگاه و تنظیم دمای مدار گرمایش به کار می رود و می تواند در 3 وضعیت  )قطـع موقت / راه اندازی مجدد(، 

          )تابستانی( و  )زمستانی( قرار  گیرد.

ی مجدد:  به دو منظور دستگاه را می توانید در این وضعیت قرار دهید:    وضعیت قطع موقت / راه انداز
1- برای خاموش کردن موقت دستگاه، که در این حالت سیستم ضد گریپاژ و ضد یخ فعال است.

2- برای راه اندازی مجدد و به اصطلاح Reset دستگاه

   وضعیت تابستانی: زمانی که فقط به آب گرم نیاز دارید )در فصل تابستـان(، این وضعیت را به کار  برید.

 وضعیـــت زمســـتانی:  زمانـــی کـــه بـــه آب گـــرم و گــــرمایش محــــل ســـکونت خـــود بـــه طور همــــزمان نیــــاز دارید
)در فصـــل زمســـتان(، ایـــن وضعیت را بـــه کار برید. به منـــظور تنظیم میزان گرمای ســـاختمان، لازم اســـت دمای 
آب مـــدار گرمایش را متناســـب با دمای محیط تغییر دهید. با چرخاندن دســـته انتخـــاب وضعیت در جهت حرکت 
عقربه‌هـــای ســـاعت، دمـــای آب مـــدار گرمایـــش افزایـــش و با چرخانـــدن آن در خلاف جهـــت حرکـــت عقربه‌‌‌های 

ســـاعت، دمای آب کاهـــش می‌یابد.

3-    دسته تنظیم دمای آب گرم مصرفی: برای تنظیم درجه حرارت آب گرم مصرفـی به کار می رود.
                 با چرخاندن دسته تنظیم در جهت حرکت عقربه‌ های ساعت، دمای آب افزایش و با چرخاندن آن در خلاف جهت 

           حرکت عقربه‌های ساعت، دمای آب کاهش می یابد.

      وضعیت Chimney-Sweeper: این وضعیت مربوط به سرویسکار بوده و به هیچ وجه دسته تنظیم دمای 
آب گرم مصرفی را در  این حالت قرار  ندهید.

 4-     چراغ وضعیت عملکرد شوفاژ: با توجه به چگونگی عملکرد دستگاه، این چراغ به یکی از رنگ‌های سبز، قرمز یا 
    نارنجی  در می آید.

    4-1- رنگ سبز



 سبز ثابت روشن: دستگاه به طور منظم کار می‌کند و مشعل روشن است.
 سبز چشمک زن: دستگاه در حالت آماده به‌کار است و شعله وجود ندارد.

 4-2- رنگ قرمز
قرمز چشمک‌زن: در صورت بروز اشکال در عملکرد دستگاه، با به‌کار افتادن یکی از سیستم‌های کنترلی یا ایمنی، 
نظیر روشن نشدن مشعل با وجود عملکرد‌ جرقه‌زنی، فعال شدن  کلید ایمنی دودکش و یا کلید ایمنی حداقل 

فشار  آب، فعال شدن کلید حرارتی محدود‌کننده دما و...، این چراغ به رنگ قرمز چشمک‌زن در می‌آید.
4-3- رنگ نارنجی
نارنجی چشمک زن:

- مسدود شدن دودکش و یا بروز مشکل در مدار تخلیه دود یا مکش هوا )به مدت 10 دقیقه(
- کافی نبودن فشار  آب مدار گرمایش ) به مدت 10 دقیقه(

- خرابی سنسور دمای آب ‌گرم بهداشتی
- خرابی سنسور دمای آب مدار گرمایش

5- نمایشگر دیجیتال: برای نشان دادن موارد زیر به کار می رود.
- وضعیت های کاری مختلف دستگاه

- دمای آب مدار گرمایش هنگام عملکرد عادی
- دمای آب گرم مصرفی هنگام استفاده از آب گرم مصرفی

- کدهای عیب یابی در صورت بروز اشکال در سیستم

نحوه استفاده از دستگاه
ی دستگاه راه انداز

برای هر بار راه اندازی دستگاه و پیش از روشن کردن آن، لازم است اقدامات زیر  را انجام دهید:
1- شیر های اصلی آب و گاز مربوط به سیستم های آب گرم مصرفی و گرمایش را باز کنید.

‌پوش خروج هوای شیر هواگیری سیستم،   2- مدار گرمایش را پر کنید. به همین منظور، پس از اطمینان از باز بودن در
  شیر پرکن دستگاه را به آرامی باز کنید تا آب کم کم وارد مدار گرمایش شود. هنگامی که عقربه نمایشگر فشار

 )1( در محدوده مجاز bar  1/5-1 قرار گرفت، شیر پرکن دستگاه را ببندید. 

۶



 

، هـوای مدار گرمایش    توجه نمایید که پکیج شوفاژدیواری به وسیله شیر تخلیه هوای روی پمپ سیرکـولاتور
)رادیاتورها( را به طور خودکار تخلیه می کند.

3- اکنون دستگاه را روشن کنید.

وشن کردن دستگاه ر
برای روشن کردن دستگاه، مراحل زیر  را انجام دهید:

1-  دسته انتخاب وضعیت )2( را روی  )وضعیت قطع موقت / راه اندازی مجدد( قرار دهید. 
2- دو‌شاخه دستگاه را به پریز برق بزنید.

3-   دسته انتخاب وضعیت )2( را با توجه به فصل، روی  )وضعیت تـابستـانـی( یا  )وضعیت زمستانـی( قرار دهید.
        پیش از انتخاب هر یک از این وضعیت‌ها، حتما موارد زیر  را کنترل نمایید:

                  اگر  می‌خواهید  )وضعیت تابستانی( را انتخاب کنید، ابتدا از بسته بودن شیر ‌های رفت و برگشت  مدار 
                  گرمایش )رادیاتورها( مطمئن شوید.

                                 اگر  می‌خواهید   )وضعیت زمستانی( را انتخاب کنید، ابتدا از باز بودن شیر های رفت و برگشت مدار گرمایش
                  )رادیاتورها( مطمئن شوید.

۷



3-1-   )وضعیت تابستانی(
پس از انتخاب  ،  دسته تنظیم دمـای آب گرم مصـرفی )3( را روی درجه حرارت دلخواه تنظیم نمایید.
وشن شده و با بستن آن، مشعل خاموش می‌شود. اکنون با باز کردن شیر آب گرم مصرفی، مشعل ر

در صورت بــاز بــودن شیــر آب گــرم مصرفــی، ضمــن ظاهــر شــدن علامــت  بــر روی نمایشــگر دیجیتــال، دمــای آب گــرم 
 مصرفــی نیــز بــر روی نمایشـــگر قابــل مشــاهده می‌باشــد. بــا بســته شــدن شیــر آب گــرم مصرفــی، علامــت )-( بــر روی

نمایشگر ظاهر می‌گردد.

3-2-   )وضعیت زمستانی(
، در صورت مجهـز بـودن محـل اسـتفاده از پکیـج شـوفاژدیواری بـه ترموسـتات اتاقـی، آن را روی درجه  پـس از انتخـاب 
 حـرارت دلخـواه مـثلا 20 درجـه سـانتیگراد تنظیم نمایید؛ سـپس دسـته انتخاب وضعیت و تنظیم دمـای مدار گرمایش )2(
و دسته تنظیم دمای آب گرم مصرفی )3( را روی درجه حرارت مورد نظر قرار دهید. مشعل روشن می‌شود و با رسیدن 
بـه دمـای تنظیـم شـده بـه طور خـودکار خامـوش می‌شـود ولـی در صورت پاییـن آمـدن دمـا، مجـددا  روشـن می‌شـود تـا 
دمـای آب رادیاتورهـا را ثابـت نگـه دارد. ایـن سیـکل بـه منظور ثابت نگه داشـتن دمای آب رادیاتورهـا ادامه می‌یابد. با 
انتخـاب وضعیـت زمسـتانی، ضمـن ظاهـر شـدن علامت  بـر روی نمایشـگر دیجـیتال، دمــای مدار گرمایـش نیز بر روی 
نمایشــگر قابــل مشـاهده می‌باشـد.  در  )وضعیـت زمسـتانی( بـا بـاز کـردن شیـر آب گـرم مصرفـی، دسـتگاه‌ از مـدار 
گرمایش خارج می‌شود و تنها آب گرم مصرفی را تامین می‌نماید. همچنین با بستن شیر آب گرم ‌مصرفی، دستگاه دوباره 
وی  ر بـه مـدار گرمایـش بـاز می‌گـردد. در صورت بـاز شـدن شیـر آب گـرم مصرفـی ضمـن ظاهـر شـدن علامـت  بر
نمایشـگر دیجیتـال، دمـای آب گـرم مصرفـی نیـز بـر روی نمایشـگر قابل مشـاهده می‌باشـد. با بسـته شـدن شیـر، دوباره 
دستگاه به وضعیت گرمایش باز گشته و دمای نشان داده شده بر روی نمایشگر، دمای آب در مدار گرمایش می‌باشد.

خاموش کردن موقت دستگاه
را به  از پکیج شوفاژ دیواری خود استفاده نمی کنید، بهتر است دستگاه  آخر هفته  اگر به مدت کوتاه، مثلا تعطیلات 

را روی    انتخاب وضـعیت )2(  طور موقت خاموش نمایید. به همین منظور، دسته 
)وضعیت قطـع موقت/ راه اندازی مجدد( قـرار دهیـد. در این حـالت، جـریان برق بـه 
آب و گـاز به سیستم نیز  باز است و پکیج شوفاژدیواری به  دستگاه وصـل و مسـیر 

وسیله سیستم هایی که در ادامه آمده است، محافظت می‌گردد:

۸
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سیستم ضد�یخ زدگی
1- سیستم ضد یخ زدگی مدار گرمایش 

این سیستم با رسیدن درجه حرارت آب داخل مدار گرمایش به کمتر از 5 درجه سانتیگراد فعـال می‌شود. به این 
صورت که ضمن فعال شدن پمپ، مشعل نیز با حداقل شعله روشن می‌شود و درجه حرارت آب را به سطح ایمن، 
یعنی 35 درجه سانتیگراد می‌رساند تا از یخ زدن آب داخل مدار گرمایش جلوگیری نماید. پمپ نیز پس از 30 ثانیه 

غیرفعال می‌گردد. در زمان فعال بودن این سیستم،  علامت  بر روی نمایشگر دیجیتال ظاهر می‌شود.
2- سیستم  ضد یخ‌زدگی مدار آب گرم مصرفی

اگر دمای آب گرم مصرفی به زیر 5 درجه سانتیگراد برسد، به شرطی که دمای آب مدار گرمایش نیز پایین‌تر از 60 
آب  درجه سانتیگراد باشد، پمپ فعال شده و مشعل نیز با حداقل شعله روشن می‌شود و پس از رسیدن دمای 
30 ثانیه غیر فعال می‌گردد.  از  60 درجه سانتیگراد، مشعل خاموش می‌شود و پمپ نیز  پس  مدار گرمایش به 

در زمان فعال بودن این سیستم، علامت  بر روی نمایشگر دیجیتال ظاهر می‌شود.

‏سیستم ضد گریپاژ پمپ و شیر سه طرفه
در صورت خاموش ماندن پمپ بیش از 24 ساعت، این سیستم به طور خودکار فعال می‌شود؛ به این صورت که شیر 
سه طرفه از حالت آب گرم مصرفی به حالت گرمایش تغییر  وضعیت داده و پمپ به مدت 10 ثانیه فعال می‌شود. 

پس از خاموش شدن پمپ، شیر سه طرفه به وضعیت اولیه باز می‌گردد.

خاموش کردن دستگاه
اگر به مدت طولانی از دستگاه خود استفاده نمی‌کنید، آن را به صورت زیر خاموش نمایید:

1- دسته انتخاب وضعیت )2( را روی    )وضعیت قطع موقت/ راه‌اندازی مجدد( قرار دهید.
2- دو شاخه دستگاه را از پریز برق بکشید.

 3- شیر اصلی گاز و  سپس شیر فلکه مسیرهای رفت و برگشت رادیاتورها و آب گرم مصرفی را ببندید. دقت کنید که پس 
        از خاموش شدن دستگاه، سیستم‌های ضد یخ و ضد گریپاژ پمپ نیز از کار می‌افتند؛ بنابراین چنانچه در محل استفاده
          از دستگاه احتمـال یخ زدگی وجود دارد، لازم است آب سیستم‌های گرمایش و آب گرم مصرفی شوفاژ را حتما تخلیه1  نمایید.

1- برای تخلیه آب دستگاه و رادیاتورها، با مرکز خدمات مشتریان بوتان تماس بگیرید.
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الزامات ایمنی عمومی
•  استفاده از دودکش استاندارد مورد تایید شرکت بوتان، ثابت، محکم و با عایق بندی مناسب

•  حصول اطمینان از باز بودن مجاری دودکش و اطمینان از اتصال کامل و صحیح دودکش
•  مهار دودکش و حصول اطمینان از جدا نشدن لوله دودکش از وسیله گازسوز

 •  نصب پکیج شوفاژ دیواری در فضای باز مجاز می باشد؛ توصیه می شود جهت جلوگیری از آسیب دیدگی قطعات و
 اتصالات دستگاه بر اثر یخ زدگی موارد زیر را رعایت نمایید:

٠ عایق نمودن لوله‌های آب ورودی و ‌خروجی
٠ مسقف بودن محل نصب و قرار دادن پوشش محافظ در اطراف دستگاه

٠ اجتناب از خاموش کردن کامل دستگاه )قطع گاز و برق( در فصل سرما
- در صورت ضرورت خاموش کردن کامل دستگاه، حتما آب سیستم های گرمایش و آب گرم مصرفی را تخلیه نمایید.

•  توصیه اکید جهت استفاده از شیلنگ گاز استینلس استیل در صورت نصب دستگاه در فضای باز
•  خودداری از هر نوع تغییر و تبدیل در اجزا و قطعات دستگاه مگر  توسط سرویسکار مجاز

•  رعایت موارد زیر  به محض استشمام بوی گاز:
٠ هیچ وسیله برقی را روشن نکنید.

٠ شیر اصلی گاز را ببندید.
٠ هوای اتاق را با باز کردن درها و پنجره ها تهویه نمایید.

٠ فورا با مرکز خدمات مشتریان بوتان یا سرویسکار مجاز تماس بگیرید.

ی از  دستگاه توصیه های ایمنی و نگهدار
•  از نصب پکیج شوفاژدیواری بالای اجاق گاز و سایر  وسایل گرمازا خودداری کنید.

•  از قطع ارتباط محصول با رادیاتورها از طریق بستن شیرهای رفت و برگشت رادیاتور یا بستن شیرهای مدار گرمایش 
زیر محصول خودداری کنید.

 • این وسیله برای استفاده توسط افراد )از جمله کودکان( با کم توانی جسمی، حسی یا ذهنی یا افراد بی تجربه و ناآگاه در نظر گرفته 

  در صورت قطع گاز یا برق در فصل سرما، سیستم ضد یخ زدگی نیز از کار افتاده و احتمال آسیب‌دیدگی قطعات دستگاه بر اثر سرما وجود   خواهد داشت.

جهت کسب اطلاعات بیشتر در مورد ویژگی های دودکش، می‌توانید با مرکز خدمات مشتریان بوتان تماس حاصل فرمایید.
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          نشده است، مگر اینکه نظارت بر این افراد یا ارائه دستورالعمل استفاده از وسیله، توسط  سرپرست مسئول ایمنی آنها انجام گیرد.
•  توصیه می شود کودکان تحت نظارت و سرپرستی باشند تا اطمینان حاصل شود که با وسایل بازی نمی کنند.

•  هرگز با پای برهنه و دستان مرطوب به پکیج شوفاژدیواری دست نزنید.
•  قبل از تمیز کردن پکیج شوفاژدیواری، حتما دوشاخه دستگاه را از پریز برق بکشید.

•  از قرار دادن مواد قابل اشتعال در نزدیکی پکیج شوفاژدیواری خودداری نمایید.
، از دستکاری یا قطـع کردن کـابل ها، سیستم های تنظیم کننده یا کابل های   •  حتی در صورت قطع بودن برق شهر

     مربوط به سیستم ‌های ایمنی خودداری نمایید.
آب و  آغشته به  از یک دستمال  •  برای تمیز کردن رویه، صفحه کنترل و قطعات پلاستیکی پکیج شوفاژدیواری، 

( استفاده نمایید. صابون یا مخلوط  50%  آب و الکل )برای لکه‌های مقاوم‌تر
  هرگز  از مواد نفتی یا محلول‌های زبر و ساینده برای تمیز کردن دستگاه استفاده نکنید.

•  هرچند وقت یک بار از روی نمایشگر فشار )1(، فشار آب مدار گرمایش را بررسی نمایید. این فشار  همواره باید 
در محدوده مجاز bar 1/5-1 قرار گرفته باشد.

٠ در صورت کاهش مداوم فشار پکیج شوفاژدیواری، جهت جلوگیری از آسیب‌های جدی به محصول، حتما با مرکز 
خدمات مشتریان بوتان یا سرویسکار مجاز تماس بگیرید.

•  چنانچه احتمال کاهش دمای هوا تا کمتر  از  6 درجه سانتیگراد وجود داشته باشد، دوشاخه دستگاه را از پریز 
برق نکشید و شیر گاز را نبندید؛  زیرا در غیر  این‌صورت، سیستم ضد یخ دستگاه از کار می افتد.

، از عملکرد صحیح، کارکرد بهینه  •  توصیه می‌شود با سرویس سالانه پکیج شوفاژدیواری توسط سرویسکار مجاز
و افزایش طول عمر دستگاه اطمینان حاصل نمایید.

 •   با توجه به وجود ذرات معلق در شبکه لوله کشی آب شهر و احتمال ورود آن به داخل پکیج شوفاژدیواری، صافی های
     موجود در مسیر ورودی آب به دستگاه را بهتر است حداقل سالی یک بار بازدید و در صورت لزوم تمیز نمایید.

 •  این دستگاه به گونه ای طراحی شده که امکان ته نشین شدن رسوب آب در آن حداقل است. با این حال در 
     مناطق دارای املاح زیاد آب، رعایت نکات زیر دوام دستگاه را در برابر  رسوب آب بیشتر می‌ کند:

 ٠ در مواقعی که به آب گرم با درجه حرارت بالا نیاز ندارید، بهتر است به وسیله دسته تنظـیم دمای آب گرم 
   مصرفی )3(، دمای آب را در پایین ترین درجه ممکن نگه دارید.

      ٠ یک بار در سال از سرویسکار مجـاز بخواهید پکیج شوفاژدیواری را بازدید و در صورت نیاز آن را رسوب گیری و سرویس کند.
     ٠ از سرویسکـار مجاز بخـواهید تـا در مسیـر  ورود آب به پکیج شوفاژدیـواری یک دستگاه سختی گیـر نصب نماید.
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 •  اگر دستگاه به تعمیر نیاز داشت، با مرکز خدمات مشتریان بوتان تماس حاصل فرمایید تا در اسرع وقت، سرویسکار 
      مجاز با استفاده از قطعات یدکی استاندارد نسبت به تعمیر دستگاه اقدام نماید.

•  اگر  به مدت طولانی از دستگاه خود استفاده نمی کنید، دستگاه را مطابق دستور صفحه ۹ خاموش نمایید.

راهنمای کد های عیب یابی
بــا اســتفاده از راهنمــای زیــر، وضعـیت‌هــای مختلــف کاری دســتگاه و کد‌هــای خطا بر روی نمایشــگر دیجیتال قابل مشــاهده 

می‌باشــند. در ادامــه کد‌هــای خطــا و روش رفــع آنها آورده شــده اســت.

LEDوضعیت نوع آلارم علامت مشخص شده بر روی نمایشگر  دیجیتال وضعیت شوفاژ

سبز چشمک زن - - آماده به کار در وضعیت تابستانی

خاموش - وضعیت خاموش

قرمز  چشمک زن دائمی وجود اشکال در روشن شدن مشعل

قرمز  چشمک زن دائمی عمل نمودن کلید حرارتی در اثر بالا رفتن بیش از حد 
دمای آب مدار گرمایش یا قطعی در کابل متصل به آن

نارنجی
چشمک زن موقت

عمل نمودن کلید ایمنی فشار دودکش یا قطعی 
در کابل متصل به آن*

نارنجی چشمک‌زن موقت کافی نبودن فشار آب مدار گرمایش 

نارنجی چشمک‌زن - خرابی سنسور دمای آب گرم بهداشتی

نارنجی چشمک‌زن موقت خرابی سنسور دمای آب مدار گرمایش

نارنجی
چشمک زن

موقت حس شدن شعله توسط حسگر قبل از ارسال
ونیک به شیـر گاز الکتـر بـرد  از سـوی  فرمـان 

- - تنظیم الکتریکی حداقل و حداکثر دمای گرمایش 

E01

E02

E06

E07

E11

ADJ

(نمایش دما)           (چشمک زن)  

(نمایش دما)           (چشمک زن)  

توصیه می‌شود برای جلوگیری از آسیب های ناشی از نوسان برق، از محافظ برق مورد تایید شرکت بوتان استفاده کنید.
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  این پکیج شوفاژ دیواری به نوعی کلید ایمنی دودکش مجهز است که در صورت مسدود شدن مسیر دودکش و یا 
بروز مشکل در مدار تخلیه دود یا مکش هوا، بلافاصله دستگاه را به طور خودکار خاموش می نماید. در این حالت، 
مشعل خاموش می گردد و چراغ وضعیت عملکرد)4( به صورت چشمک زن )0.5 ثانیه روشن - 0.5 ثانیه خاموش( 
و بر روی نمایشگر دیجیتال علامت  به حالت چشمک زن در می آید اما فن همچنان به کار خود ادامه می دهد؛ 
اگر ظرف مدت ده دقیقه مشکل در مدار تخلیه دود یا مکش هوا برطرف نگردد، سیستم قفل دستگاه فعال می شود 
و چراغ وضعیت عملکرد شوفاژ)4(به صورت قرمز چشمک زن درآمده و برروی نمایشگر دیجیتال کد  E03 ظاهر 

می گردد. چنانچه این مشکل ظرف مدت 10دقیقه برطرف شود، دستگاه به طور عادی به کار خود ادامه می دهد.

E03 وش رفع اشکال کدهای E02 ،E01 وو ر
دسته انتخاب وضعیت )2( را در حالت  )قطع موقت/ راه‌اندازی مجدد( قرار دهید؛ سپس بعد از 5 الی 6 ثانیه با توجه 
به فصل، آن را در یکی از وضعیت‌های  )تابستانی( یا  )زمستانی( بگذارید. در صورت بروز مجدد این مشکل، باید 
سیســـتم‌های احتراق )سیســـتم جرقه‌زن، خروج دود و ...( و بخش مدار هیدرولیک توسط سرویسکار مجاز بررسی شود.

   در برخی از سری های تولید پکیج شوفاژ دیواری، این قابلیت به طور پیش فرض فعال نیست.

LEDوضعیت نوع آلارم علامت مشخص شده بر روی نمایشگر  دیجیتال وضعیت شوفاژ

قرمز چشمک‌زن دائمی فعال شدن کلید ایمنی فشار دودکش*

قرمز چشمک‌زن دائمی عدم وجود فشار آب در مدار گرمایش

- - استفاده از حسگر دمای محیط بیرون**

- - سیستم گرمایش از کف با دمای کنترل شده**

سبز ثابت روشن - عملکرد دستگاه در حالت آب گرم مصرفی

سبز ثابت روشن - عملکرد دستگاه در حالت گرمایش محیط

سبز ثابت روشن - فعال شدن سیستم ضد یخ زدگی

سبز ثابت روشن - وجود شعله

E04

(دمای آب مصرفی)

(دمای آب مدار گرمایش)

E03

راهنمای کد های عیب یابی
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E04 وش رفع اشکال کد ر
دســته انتخــاب وضعیــت )2( را در حالـــت  )قطــع موقــت/ راه‌انــدازی مجـــدد( قـــرار دهیــد. شیــر پرکــن را در وضعیــت بــاز 
)آب گیری( بگذاریــد تــا عمــل پــر کــردن مــدار گرمایــش آغــاز و فشــار آب بــه bar 1/5-1 برســد؛ ســپس شیــر پرکــن را ببندید 
و دســته انتخــاب وضعیــت )2( را بــا توجــه بــه فصــل در یکــی از وضعیت‌هــای  )تابســتانی( یــا  )زمســتانی( قــرار دهیــد.

   پکیج شوفاژدیواری به صورت خودکار  و به وسیله شیر تخلیه هوا که بر روی پمپ سیرکولاتور قرار دارد، هوای 
سیستم را تخلیه می‌نماید.

   چنانچه نمایشگر دیجیتال پس از طی مراحل فوق مجددا کد E04 را نمایش دهد، باید عملکرد کلید فشار آب 
توسط سرویسکار مجاز کنترل گردد.

E07 و E06 وش رفع اشکال کد�های ر
دسته انتخاب وضعیت )2( را در حالت  )قطع موقت/ راه‌اندازی مجدد( قرار دهید؛ سپس آن را با توجه به فصل 
، به شرح  روی یکی از وضعیت‌های  )تابستانی( یا  )زمستانی( بگذارید. در صورت بروز مجدد خطاهای مذکور

زیر اقدام نمایید:

کد E06  : در این حالت پکیج شوفاژدیواری به طور موقت به کار خود ادامه می‌دهد ولی قادر به کنترل دقیق دمای 
آب گرم مصرفی نبوده و دمای آب را در حدود c°50 نگه می‌دارد. جهت رفع عیب دستگاه با مرکز خدمات مشتریان 

بوتان تماس حاصل فرمایید.

کدE07 : فورا با مرکز خدمات مشتریان بوتان تماس حاصل فرمایید.

از  روشن کردن     چنانچه پکیج شوفاژدیواری به دلایل ایمنی به طور خودکار خاموش شده باشد، باید پیش 
مجدد آن، به مدت 10 ثانیه صبر کنید.
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مشخصات فنی دستگاه

گاز شهریگاز شهریگاز شهرینوع سوخت

kW25/226/230/5ظرفیت حرارتی ورودی
kW22/724/328/3ظرفیت حرارتی خروجی

kW8/98/911/3ظرفیت حرارتی ورودی در حالت کاهش یافته )مدار گرمایش(
kW7/88/19/5ظرفیت حرارتی خروجی در حالت کاهش یافته )مدار گرمایش(
kW8/98/911/3ظرفیت حرارتی ورودی در حالت کاهش یافته )مدار آب گرم مصرفی(
kW7/88/19/5ظرفیت حرارتی خروجی در حالت کاهش یافته )مدار آب گرم مصرفی(

992/892/9/ 89%راندمان حرارتی
bar333حداکثر فشار عملکرد سیستم در مدار گرمایش

c909090°حداکثر درجه حرارت مجاز
c40 - 8540 - 8540 - 85°محدوده درجه حرارت آب مدار گرمایش

V-Hz220 - 50220 - 50220 - 50برق مورد نیاز
W125125135حداکثر  توان برق مصرفی

lPX5DX5DX5Dدرجه حفاظت الکتریکی

lit888حجم منبع انبساط
bar111فشار تزریقی هوا به داخل منبع انبساط

  ابعاد
400
740
346

400
740
346

400
740
346

مدل
واحد

Parma 22RSi
Digital

Parma 24RSi
Digital

Parma 28RSi
Digital

mm

عرض
ارتفاع
عمق

مشخصات فنی دستگاه



مشخصات مدار  آب گرم مصرفی

0/25 0/3 0/3 lit حجم آب داخل مدار آب گرم مصرفی

6 6 6 bar حداکثر فشار آب

0/13 0/13 0/13 bar حداقل فشار آب

16 13/8 12/9 lit/min  T= 25  °c جریان آب گرم مصرفی در   

13/3 11/5 10/8 lit/min    T= 30  °c جریان آب گرم مصرفی در  

35 - 60 35 - 60 35 - 60 °c محدوده تنظیم درجه حرارت آب گرم مصرفی

1.7 1.7 1.7 lit/min دبی راه انداز  آب گرم مصرفی

10 10 7 lit/min حداکثر دبی عبور آب در مدار آب گرم مصرفی

۱۶

مدل
واحد

Parma 22RSi
Digital

Parma 24RSi
Digital

Parma 28RSi
Digital

مشخصات مدار  آب گرم مصرفی
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 گروه صنعتی بوتان تعمیر و تعویض قطعات پکیج شوفاژدیواری را به مدت ذکر شده در ضمانت نامه، تضمین می نماید.
این ضمانت نامه در موارد زیر فاقد اعتبار است:

، نصاب راه انداز یا نصاب مجاز  1- نصب پکیج شوفاژدیواری توسط افرادی غیر از سرویسکار
2- راه اندازی پکیج شوفاژدیواری توسط افرادی غیر از سرویسکار یا نصاب راه انداز مجاز

3- تعمیر، دستکاری یا جابجایی دستگاه و تغییر شرایط نصب توسط افرادی غیر از سرویسکار مجاز
4- عدم استفاده صحیح از دستگاه

5- عدم رعایت الزامات ایمنی مندرج در این راهنما
6- مخدوش شدن یا از بین رفتن شماره سریال دستگاه

7- صدمات ناشی از عدم بازبینی ادواری
8- مفقود یا مخدوش شدن ضمانت‌نامه یا عدم وجود مهر و امضای سرویسکار مجاز بر  روی آن

9- آسیب دیدگی دستگاه بر اثر عواملی از قبیل آتش سوزی، رعدوبرق، سیل، زلزله و ...
 10- آسیب دیدگی دستگاه بر اثر عـوامل محیطی غیر معمـول و مغایر با جـدول مشخصات فنی، نظیر فشار بیش از  حد گاز،

  بالا بودن بیش از حد املاح آب، نوسان برق و ... 
11- آسیب دیدگی دستگاه بر اثر استفاده غیر متعارف نظیر مصارف صنعتی، غیر خانگی و ...

12- عدم استفاده از محافظ برق مورد تایید شرکت بوتان

در طول دوره اعتبـــار ضمــــانت نامه، هزینـــه هــــرگونه سرویـــس دوره ای، سرویـــس صــــافی آب و آمـــد و رفـــت 
سرویســـکار مجـــاز بـــه عهده مشـــتری اســـت.

گــــروه صنعتـــی بوتان از تاریخ تولید محصول، به مدت 10 ســـال قطعات یدکی اســـتاندارد ایـــن محصول را تامین 
و عرضـــه می نماید.

  نگهداری کلیه سوابق نصب و سرویس دستگاه، توسط مشتری الزامی است.

شرایط ضمانت










